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ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE
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Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às quinze horas, por meio de vídeo conferência pelo

Google Meet, deu-se início à Reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Bacharelado em

Engenharia Elétrica do Câmpus Valparaíso de Goiás para tratar acerca da seguinte pauta:

1) Apresentação do Instrumento de Avaliação;

2) Elaboração do Plano de Ação;

3) Errata da ata de reunião ATA 8/2021 - VAL-CCEE/VAL-DAA/CP-VALPARA/IFG.

A reunião contou com a presença virtual dos seguintes professores e membros do NDE: Ariel Caleb Fernandes

Souza, Fábio Francisco da Silva, Geraldo Andrade de Oliveira, Ivo José de Oliveira, Letícia Chaves Fonseca, Nivia

Maria Assunção Costa, Thiago Martins Pereira e os convidados Alisson Lima Silva, Ana Elizabete Barreira

Machado, Gláucia Lima da Silva e Juan Filipe Stacul. Iniciando pelo primeiro ponto de pauta, a professor Alisson

Lima apresentou o Instrumento de Avaliação de Cursos de Graduação Presencial e a Distância, que pertence ao

Sistema Nacional de Avaliação da Educação Superior - SINAES. Estabeleceu-se a dinâmica de leitura do

indicador e do critério de análise conceito nota 5, abertura para proposição de evidências para cumprimento do

requisito e definição de responsáveis por levantar as evidências. Indicador 1.1: Políticas institucionais no âmbito do

curso - Levantar as políticas de ensino, pesquisa e extensão do PDI e buscar as evidências que comprovem o

atendimento do item. Responsáveis: Alisson Lima e Ana Elizabete. Indicador 1.2: Objetivos do curso - Análise dos

objetivos do PPC com a implementação. Responsáveis: Alisson Lima e Ariel Caleb. Indicador 1.3: Perfil

profissional do egresso - Análise do PPC e DCN sobre o perfil profissional do egresso. Responsáveis: Alisson

Lima e Ariel Caleb. Indicador 1.4: Estrutura curricular - Levantamento de informações sobre acessibilidade

metodológica, das disciplinas e seus respectivos laboratórios com relatório fotográfico, portfólio Moodle.

Responsáveis: Letícia, Larissa Rezende e Alisson. Indicador 1.5: Conteúdos curriculares - Levantamentos

da bibliografia que constam no PPC junto à biblioteca e validação pelo NDE, Disponibilização dos planos de

ensino das disciplinas que remetem ao conteúdo descrito. Responsáveis: Letícia, Larissa Rezende e

Alisson. Indicador 1.6: Metodologia. Responsáveis: Letícia, Larissa Rezende e Alisson. Indicador 1.7: Estágio

curricular supervisionado - Levantamento de todas as evidências referente ao Estágio. Responsável:

Fábio. Indicador 1.10: Atividades complementares - Gerar lista de atividades complementares ofertadas pelo IFG

nos últimos 3 anos, regulamentação, exemplos de processos já concluídos. Responsável: Juan. Indicador 1.11:

Trabalhos de Conclusão de Curso (TCC ) - Levantar evidências dos processos que envolvem o TCC, legislação,

aprovar no NDE linhas de temas de TCC. Responsável: Ivo José. Indicador 1.12: Apoio ao discente - Levantar

Informações com NAPNE (Ariel), Informações dos estágios (Fábio), Informações sobre monitoria e Intercâmbios

(Juan e Nívia), Mobilização para consolidação do CA (Alisson). A continuação da análise e discussão do

Instrumento de avaliação continuará na próxima reunião.  Iniciado o segundo ponto de pauta, professor Alisson irá

alimentar a planilha de plano de ação com as ações, responsáveis e prazos.

O terceiro ponto de pauta, considerando a ata: ATA 8/2021 - VAL-CCEE/VAL-DAA/CP-VALPARA/IFG, referente à

última reunião do NDE, trata de errata da data de realização da reunião. Onde se lê: "Aos dois dias do mês de

julho de dois mil e vinte e um", leia-se: "Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um".

Encerrado os assuntos pertinentes, eu, Alisson Lima Silva, lavrei a presente ata que, após lida, será assinada

pelos participantes da reunião.
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